

**Tájékoztató**  
Nyolcadikos diákoknak a központi felvételiiről

**VIZSGAHELYSZÍN VÁLTOZÁSA**

A járványügyi helyzet miatt több helyszínen tudjuk biztosítani az írásbeli felvételi megírását, ezért a nyolcadikos diákokat két iskolába irányítjuk az alábbiak szerint:

**Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnáziumban írnak az alábbi iskola diákjai:**

- Bárdos Lajos Általános Iskola
- Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola
- Nem Dunakeszin iskolába járó diákok (pl. Fót, Göd, Budapest)
- Azokat a diákokat is idevárjuk, függetlenül az iskolájuktól, akik pedagógiai szakvélemény alapján kedvezményre jogosultak és erről igazgatói határozattal rendelkeznek. (pl. többletidőt kaptak)

**Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolában írnak az alábbi iskolák tanulói:**

- Szent István Általános Iskola
- Fazekas Mihály Általános Iskola
- Széchényi István Általános Iskola

**Az írásbeli vizsga időpontja: 2021. január 23. 10 óra.**

Kérjük, hogy a felvételiző tanulók 9:30-ig feltétlenül érkezzenek meg a kijelölt iskolába!

A járványügyi helyzet miatt az iskola épületébe csak a felvételi vizsgát író 8. osztályos diákok léphetnek be. Az épületben – a fertőzések elkerülése végett – szigorúan csak maszkban tartózkodhatnak.

A szülők, kísérő családtagok csak az írásbeli felvételi teljes befejezése után - 11:45 - tudnak találkozni a felvételizőkkel az épület előtt. Kérjük, hogy a csoportosulást kerüljék el, tartsák be a biztonságos távolságot egymástól.

Az írásbeli vizsga szünetében a felvételiző diákok nem hagyhatják el az iskola épületét, és a szülők sem léphetnek be az iskolába!

**Pótfelvételi időpontok**

**2021. január 28-án 14 órától** azok a tanulók írhatnak pótlófelvételt, akik 2021. január 23-án nekik fel nem róható okból (orvos által igazolt betegség) nem tudtak részt venni az írásbeli vizsgán. A 2021. január 28-i pótló írásbeli vizsga helyszíne a **Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium épülete** (2120 Dunakeszi, Bazsanth Vince u. 10.) Vizsgaismétlésre nincs mód, minden tanuló csak egyszer tehet írásbeli vizsgát.

**2021. február 5-én 14 órától** azok a tanulók írhatnak pótlófelvételt, akik a járványhelyzet miatt (igazolt Covid fertőzés, betegség miatt, vagy karantén miatt) nem tudtak felvételi vizsgát írni. A vizsga helyszíne a **Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium épülete** (2120 Dunakeszi, Bazsanth Vince u. 10.) Aki ezzel a lehetőséggel kénytelen élni, annak ezt írásban és dokumentumokkal igazoltan kérvényeznie kell (titkar@dkrmg.hu) a **Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium igazgatójától, legkésőbb 2021. január 29-ig.**

## A felvételi vizsga menete

Érkezéskor a tanulók az iskola aulájában kihelyezett tájékoztatón megkeresik a nevüket és a tantermet, amelyiket kijelöltünk számukra.

A dolgozatírás megkezdése előtt a tanulók diákigazolványukkal vagy személyigazolványukkal azonosítják magukat. A felvételizők a felügyelő tanár vezetésével fogják megírni a dolgozatot. **A felvételi vizsga 10 órakor kezdődik.** Az írásbeli vizsgára feltétlenül hozzák magukkal a diákigazolványukat vagy személyigazolványukat és íróeszközt. A felvételiző diákok csak tollal (kék színű golyóstollal) dolgozhatnak. Az írásbeli vizsga 2x45 percet vesz igénybe, a két feladatlap kitöltése között 15 perc szünet lesz.

Az írásbeli vizsgán mind a felügyelő tanárok mind a diákok maszkot kötelesek viselni az elrendelt járványügyi intézkedése és az iskola házirendje alapján a tanteremben és a tantermen kívül is!

## Észrevételezés lehetősége

Tájékoztatjuk Önöket a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 34.§ és 35.§. szerinti lehetőségről, mely az írásbeli dolgozatokba való **betekintést és az azzal kapcsolatos észrevételezést szabályozza.**

*„A központi írásbeli vizsgát szervező középiskola igazgatója a vizsgázókat az iskola honlapján, valamint az írásbeli vizsga megkezdése előtt a vizsga helyszínén tájékoztatja arról, hogy hol és mikor tekinthetik meg az általuk elkészített és az iskola által kiértékelt dolgozatokat, és tájékoztatást ad az értékelésre vonatkozó észrevételek megtételének szabályairól.”*

*„ A megtekintéshez – az adott írásbeli vizsgát követő nyolc napon belül – egy munkanapot (nyolc órát) kell biztosítani. A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – írásban adhatja le. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.”*

Iskolánk, a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium, törvényi kötelezettségének eleget téve **2021. január 28-án (csütörtök) 8-16 óra között biztosítja a kijavított dolgozatok megtekintését.** Helyszín: **Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium** (Dunakeszi, Bazsanth Vince utca 10., földszinti aula). Felhívjuk a tisztelt Szülők figyelmét, hogy az iskolánk épületébe a betekintéskor is **csak maszkban léphetnek be.**

A betekintéskor a szülő lefényképezheti a dolgozatot. Fénymásolásra nincs mód. Kérjük az érintetteket, egy tanuló dolgozatának megtekintése kapcsán családonként csak egy fő (egy szülő vagy gyermek) jöjjön el. Minden dolgozatot csak egyszer lehet megtekinteni.

## Esetleges észrevételek tétele: 2021. január 29. (péntek) 8-16 óra között.

Helyszín: Dunakeszi, Radnóti Miklós Gimnázium. Az esetleges **észrevételeket írásban** tudják leadni a gimnázium portáján. Az észrevétel megtételéhez szükséges nyomtatvány a betekintésnél átvehető vagy letölthető az iskola az iskola honlapjáról.

## Értékelő lap átvétele

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a felvételi eredményt közlő **értékelő lapot 2021. február 4-én (csütörtök) 8–16 óráig személyesen** vagy írásbeli meghatalmazás útján lesz lehetőségük átvenni a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnáziumban.

Dunakeszi, 2021. január 14.



  
Nyíri István  
intézményvezető